
تخریب بخش‌هایی از فدراسیون هندبال
در حملات یکشنبه همچنین بخش‌هایی از فدراسیون هندبال نیز 
به‌شدت آسیب دید و تخریب شد. فدراسیون هندبال اعلام کرد: »در 
پی حملات وحشیانه و تجاوز آشکار رژیم غاصب صهیونیستی و آمریکا 
به خاک میهن عزیزمان ایران، دیروز )10اسفندماه( ساختمان فدراسیون هندبال همانند 
ایام جنگ 12روزه و این بار شدیدتر از قبل آسیب دید و دچار خسارت جدی شد. بر این 
اساس ساختمان اداری، سالن شهید سلیمانی و خوابگاه‌های فدراسیون هندبال تخریب شد. 
خوشبختانه هیچ‌یک از کارمندان و مسئولان فدراسیون در زمان این هجوم وحشیانه در 

محل فدراسیون حضور نداشتند و این اتفاق دردناک تلفات جانی نداشت.
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شهریار و ملارد هدف حملات موشکی

مقرهای ستاد فرماندهی انتظامی غرب استان تهران مستقر در شهرستان شهریار و همچنین فرماندهی 
انتظامی شهرستان ملارد هدف حملات موشکی اسرائیل قرار گرفتند. هنوز از میزان خسارت و آمار شهدای 

این حمله گزارشی منتشر نشده است.

مسجد سلیمان لرزید
زلزله‌ای به قدرت ۴.۳ ریشتر در عمق ۱۶ کیلومتری زمین، مسجد سلیمان در استان خوزستان را لرزاند. این 
زلزله ساعت ۱۲ و ۱۵ دقیقه دیروز رخ داد و تا‌کنون گزارشی از وقوع خسارت احتمالی جانی و مالی در این 

شهرستان گزارش نشده است.
رویداد

ماجرا

شهادت  159 کودک مینابی 

آمار قربانیان بی‌گناه حمله موشکی رژیم صهیونیستی و 
آمریکا به مدرسه‌ای در شهرستان میناب در استان هرمزگان 
به 159 نفر رسید. به گزارش همشهری، پیش از ظهر شنبه و 
در نخستین ساعات تجاوز بزدلانه رژیم صهیونیستی و آمریکا 
به خاک کشورمان، مدرسه شجره طیبه در شهرستان میناب 
که حدود 200دانش‌آموز دارد هدف حمله موشکی قرار گرفت 
و ساختمان 3 طبقه مدرسه روی سر دانش‌آموزان و مربیان 
آنها آوار شد. همزمان با این حادثه عملیات نجات و آواربرداری 
آغاز شد اما متأسفانه شدت حادثه به حدی بود که بسیاری 
از دانش‌آموزان بر اثر سوختگی یا خفگی زیر آوار به شهادت 
رسیده بودند. در ادامه و با انجام عملیات آواربرداری، پیکر 
بی‌جان سایر شهدای این حادثه نیز از زیر آوار بیرون کشیده و 
به بیمارستان منتقل شد. به این ترتیب آمار شهدای حمله به 

مدرسه ابتدایی شجره طیبه به 159 نفر افزایش یافت.

منشا دود غلیظ قم مشخص شد
دود غلیظی که روز شنبه شهر قم را در برگرفته بود، ناشی از 
وقوع حریق در دو انبار ضایعات در محدوده کمربندی امام 
علی)ع( بود. به گزارش همشهری، مدیرعامل آتش‌نشانی قم 
گفت: به‌دنبال وقوع حریق در دو انبار ضایعات در محدوده 
کمربندی، ۷ دستگاه خودروی عملیاتی به همراه ۲۰ نیروی 
آتش‌نشان به محل حادثه اعزام شدند و با حضور چندساعته 
در صحنه، موفق به مهار کامل آتش و جلوگیری از سرایت 
آن به سوله‌های مجاور شدند. وی افزود: این حادثه حوالی 
ساعت ۱۴:۳۰ به سامانه سازمان آتش‌نشانی اعلام شد و 
بلافاصله در دستور کار نیروهای عملیاتی قرار گرفت. 2 
انبار ضایعات به‌شدت طعمه حریق شده بود و ۲۰ نیروی 
عملیاتی حدود 3ساعت و نیم در صحنه حضور داشتند و با 

تلاش مستمر، عملیات اطفای کامل حریق را انجام دادند.

شهادت دختر والیبالیست

بعدازظهر شنبه، چند ساعت پس از حمله بزدلانه رژیم 
صهیونیستی به یک مدرسه در شهرستان میناب که جان 159 
دانش‌آموز را گرفت، یک سالن ورزشی در شهرستان لامرد در 
استان فارس نیز آماج حملات دشمنان قرار گرفت و در این 

حمله 4نفر ازجمله 3نوجوان به شهادت رسیدند.
یکی از شهدای سالن ورزشی لامرد الهام زائری، 12ساله بود. 
عموی الهام در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: الهام تنها 
دختر خانواده بود و برادرم به غیراز او دو پسر هم داشت. او 
ادامه می‌دهد: چون الهام قد بلندی داشت، از همان کودکی 
به والیبال علاقه داشت و همین باعث شد که پدرش او را در 
کلاس والیبال ثبت نام کند. او با اینکه 12سال بیشتر نداشت 
اما والیبال را به‌طور حرفه‌ای پیگیری می‌کرد و آرزو داشت 
در تیم ملی بازی کند. عموی الهام درباره حادثه شهادت او 
نیز می‌گوید: آن روز الهام روزه بود. پدرش از او خواست که از 
رفتن به باشگاه صرف‌نظر کند و در خانه بماند اما الهام گفت که 
مربی‌اش و بقیه بچه‌ها منتظرند و باید به سالن ورزشی برود؛ 
سالن ورزشی‌ای که عموی الهام به آن اشاره می‌کند، سالن 
انقلاب نام دارد که مخصوص ورزش والیبال و فوتبال است. وی 
ادامه می‌دهد: آن روز ده‌ها دختربچه داخل سالن سرپوشیده 
سرگرم ورزش بودند. بیرون از سالن و در محوطه نیز زمین 
فوتبال واقع است و پسربچه‌ها در آنجا بازی می‌کردند که آن 
فاجعه رخ داد. موشک‌های رژیم صهیونیستی و آمریکا به سالن 
و محوطه آن اصابت کرد و بچه‌ها را به خاک و خون کشید. 
عموی الهام می‌گوید: وقتی برادرم متوجه صدای انفجار شد 
و فهمید که سالن ورزشی هدف قرار گرفته، به همراه پسرش 
سراسیمه خودشان را به آنجا رساندند. وقتی رسیدند، همه جا 
پر از خون بود. بچه‌های زیادی مجروح شدند و آنها توانستند 
الهام را بین بچه‌ها پیدا کنند. او هنوز نفس می‌کشید و به سمت 
بیمارستان حرکت کردند اما در بین راه الهام پر کشید و به 
شهادت رسید. به‌گفته وی، قرار است مراسم تشییع پیکر الهام 
و بقیه شهدا امروز)دوشنبه( برگزار شود و همزمان، هزاران نفر 

از مردم شهر در یک تجمع این جنایت را محکوم کردند.

محمد جعفری | روزنامه‌نگار|  

در شرایطی که یگان‌های گزارش
مختلفی از نیروهای مسلح 
پایگاه‌های دشمن در سرزمین‌های اشغالی و 
تعدادی از کشورهای حاشیه خلیج‌فارس را 
هدف قرار داده‌اند، دشمن در تهران به 
چندین نقطه ازجمله چند مرکز غیرنظامی 
حمله کرد و شماری از بهترین فرزندان کشور 
به شهادت رسیدند. به گزارش همشهری، 
حملات هوایی مشترک آمریکا و رژیم 
صهیونی که از صبح شنبه آغاز شده، از 
بامداد یکشنبه نیز ادامه پیدا کرد و شمار 

زیادی از مناطق پایتخت هدف قرار گرفت.

شهادت رئیس سازمان اطلاعات فراجا 

در بخشی از این حملات، پیش از ظهر یکشنبه 
قرارگاه ثارالله و مقر سازمان اطلاعات فراجا در 
حوالی بزرگراه نیایش هدف قرار گرفت. در 
جریان این حمله سردار سرلشکر غلامرضا 
رضاییان، رئیس سازمان اطلاعات فراجا همراه 
با شمار دیگری از همرزمانش به شهادت 
رسیدند. معاونت فرهنگی و اجتماعی فراجا 
طی پیامی شهادت سردار سرلشکر رضائیان 
رئیس سازمان اطلاعات فراجا را تبریک و 
تسلیت گفت. از سوی دیگر در سلسله حملات 
موشکی دشمن، ساختمان‌هایی در منطقه 
سیدخندان و خیابان دبستان  هدف قرار 
گرفتند. گزارش‌های رسیده حاکی است که 
یکی از مراکز نظامی در حوالی میدان سبلان و 
مرکزی در حوالی میدان سپاه نیز هدف حمله 
موشکی دشمن قرار گرفت. هنوز از تعداد 
شهدا و مجروحان گزارشی مخابره نشده است.

حمله به کمپ تیم‌ ملی کشتی 

دشمن در حملات ددمنشانه خود مراکز 
غیرنظامی را هدف قرار می‌دهد. یکی از این 
اهداف کمپ تیم‌های ملی کشتی آزاد بود 

که پیش از ظهر یکشنبه هدف قرار گرفت. در 
این حمله کمپ تیم‌های ملی کشتی شامل 
خانه‌های کشتی شهید ابراهیم هادی و شهید 
مصطفی صدرزاده مورد اصابت قرار گرفت. 
گزارش‌های رسیده حاکی است در این حمله 
رستوران، ورودی خانه‌های کشتی، اتاق‌های 
محل اسکان ورزشکاران، تأسیسات سرد و 
گرم، تابلوهای برق، نگهبانی و ورودی کمپ 
آسیب دیده است.خوشبختانه با توجه به 
پایان اردوی تیم‌های ملی کشتی و تمهیدات 
انجام شده از سوی فدراسیون، این حمله 

تلفات جانی نداشت.

۶۰ حمله در تهران

در همین حال آمارهای منتشر شده از سوی 
مراکز امدادی از وقوع 60حمله به نقاط 
مختلف تهران حکایت دارد. شاهین فتحی، 
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان تهران 
در این‌باره گفت: مجموع تهاجم و حملات 
دشمن طی ۲۴ ساعت گذشته )منتهی به 
روز یکشنبه( در استان تهران ۶۰ مورد بوده 
که براساس گزارش فعالیت جمعیت هلال 
احمر و سازمان اورژانس منجر به شهادت 
۵۷ نفر در استان شده است. او درباره روند 
امدادرسانی در پایتخت گفت:‌ تهران در 

موضوع امدادرسانی و مدیریت بحران به 
5پهنه عملیاتی تقسیم و تجهیز شده است. 
او افزود: هماهنگی‌های لازم با سازمان امداد 
و نجات برای حضور و استقرار نیروی استان‌ 
معین 5 منطقه درصورت نیاز، انجام شده 
است. در حال حاضر ۳۷۹ امدادگر عملیاتی 
در قالب تیم‌های آواربرداری، جست‌وجو و 
نجات در پهنه‌های ۵ گانه شهر تهران مستقر 
شده‌اند و ۳۵۰ نیروی دیگر نیز در سطح 
شهرستان‌های استان تهران فعالیت می‌کنند.‌ 
این ظرفیت افزون بر نیروهای کشیک و 

عوامل پایگاه‌های امدادی است.

امدادرسانی با حضور ۱۰۰ هزار امدادگر

در شرایطی که حملات دشمن موجب 
ایجاد همبستگی میان آحاد مختلف مردم 
شده، رئیس جمعیت هلال احمر کشور 
نیز از حضور 100هزار امدادگر در عملیات 
امدادرسانی در حوادث مربوط به جنگ 
خبر داد. پیرحسین کولیوند گفت: بیش از 
۲۰۵ منطقه ما در ۲۴ استان کشور، توسط 
دشمن متجاوز هدف موشک و یا بمباران قرار 
گرفته است و بیش از ۱۰۰ هزار نفر از نیروهای 
امدادگر جمعیت)متخصص عملیات امداد 
و نجات(، با آمادگی کامل از لحظات اولیه 
آغاز تهاجم دشمن، در استان‌های مختلف 
کشور حاضر شده و با روحیه‌ای جهادی 
مشغول خدمت‌رسانی و ارائه خدمات امداد 
و نجات هستند. هلال احمر در مجموع 
دارای حدود ۴ میلیون نیروی داوطلب جوان 
است که به‌صورت جهادی و با ایثار پای کار 
حاضر شده و بدون وقفه با روحیه‌ای عالی 
به مردم خدمت‌رسانی می‌کنند. او درباره 
تلخ‌ترین حادثه روزهای اخیر گفت:‌ تلخ‌ترین 
حادثه حمله وحشیانه دشمن به دبستانی در 
شهرستان میناب بود که قربانیان زیادی از 
دانش‌آموزان معصوم و بیگناه در این حمله 

جان باخته و به شهادت رسیدند. 

دفاع جانانه نیروهای مسلح در برابر تجاوز آمریکایی - صهیونیستی ادامه دارد

داخلیغیرنظامی ها غیرنظامی ها ؛؛ هدف اصلی دشمن هدف اصلی دشمن حادثه

گفت‌و‌گو با فرماندار و اهالی لامرد

اصابت ۴ موشک ‌ به لامرد‌ منجر به شهادت ۱۹ نفر شد

روایت یک فاجعه در میناب 

در میان روایت‌های متعدد و تکان‎دهنده حادثه میناب که طی آن 
مدرسه ابتدایی »شجره طیبه« با ۱۷۰ دانش‌آموز هدف مستقیم 
رژیم صهیونیستی قرار گرفت، داستان پرهام رنجبران دانش‌آموز 

۹ ساله، تصویری روشن از لحظه وقوع فاجعه ارائه می‌دهد.
فرهاد قولان، دایی پرهام در گفت‌وگو با همشهری‌ از آخرین 
لحظات پیش از وقوع حادثه می‌گوید: »صبح روز شنبه پرهام 
و خواهرش که یک سال از او بزرگ‌تر است، مانند همیشه 
به مدرسه رفتند. حوالی ساعت ۱۱ و هنگام بازگرداندن 
دانش‌آموزان به خانه، سرویس مدرسه ابتدا خواهر پرهام را 
سوار می‌کند و هنگام سوار کردن پرهام که مدرسه‌اش درست در 
کنار دبستان دخترانه طیبه شجره است موشک به محل اصابت 

می‌کند و این اتفاق دردناک رقم می‌خورد.«
دایی پرهام با توصیف وضعیت خانواده می‌افزاید: »حال پدر و 
مادر بسیار وخیم است. طبیعتا وابستگی شدیدی به فرزندانشان 
داشتند و این فقدان، شوک بزرگی به آنها وارد کرده است. 
خواهرم تحت درمان است و اصلا حال و روز خوبی ندارد و پدر 
پرهام هم وضعیت روحی مناسبی ندارد. داغ فرزند بسیار سنگین 
است.«‌قولان می‌گوید: »خواهر پرهام هنوز در شوک به سر 
می‌برد و فقدان برادر کوچکش را باور نکرده است. تاکنون مجوز 
دفن صادر نشده است و همچنان برخی دانش‌آموزان در فهرست 
مفقودان قرار دارند.« او در بخش دیگری از این گفت‌وگو با اشاره 
به عمق اندوه خانواده‌ها می‌گوید: »تا حالا فقط کودک‌کشی 
اسرائیل را از رسانه‌ها شنیده بودم، اما حالا فهمیدم این رژیم واقعا 
قاتل کودکان است.«‌در پی حمله مرگبار رژیم صهیونیستی و 
آمریکا به یک دبستان دخترانه در میناب، شمار جان‌باختگان به 
159 نفر رسیده‌است. این حادثه حوالی ظهر روز شنبه نهم اسفند 
رخ داد و با ادامه آواربرداری و تکمیل شناسایی‌ها آمار قربانیان 

به‌صورت مرحله‌ای افزایش یافته است.

یک روایت

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

سیاست‌هایی برای همه فصول 

ابلاغ سیاست‌های کلی محیط ‌زیست از سوی‌شهید‌‌‌آیت‌الله 
خامنه‌ای را می‌توان یکی از جلوه‌های دوراندیشی ایشان در 
مواجهه با بحران‌های انباشته و آینده‌ساز کشور دانست؛ نگاهی 
که محیط‌ زیست را نه مسئله‌ای حاشیه‌ای، بلکه پیوندخورده 
با امنیت، عدالت بین‌نسلی و توسعه پایدار ایران تعریف می‌کند.
 سیاست‌های کلی »محیط‌ زیست« که از سوی شهید

 آیت الله خامنه‌ای و در چارچوب اصل ۱۱۰ قانون اساسی ابلاغ 
شد‌، نقشه‌راهی کلان برای صیانت از منابع طبیعی و ارتقای 
کیفیت محیط‌زیست کشور ارائه می‌دهد. این سیاست‌ها با 
تأکید بر مدیریت علمی، عدالت بین‌نسلی و مشارکت اجتماعی، 
محیط‌زیست را به‌عنوان یکی از پایه‌های امنیت، سامت 
و توسعه پایدار معرفی می‌کند. در این ابلاغیه که در سال 
1394منتشر شده است، »مدیریت جامع و هماهنگ منابع 
حیاتی« شامل هوا، آب، خاک و تنوع زیستی، محور اصلی 
است؛ مدیریتی که باید متکی بر توان اکولوژیک سرزمین و با 
تقویت ظرفیت‌های حقوقی و نهادی و حضور مردم انجام شود. 
ایجاد »نظام یکپارچه ملی محیط‌زیست« و اصلاح شرایط 
زیستی برای تضمین حق جامعه به محیط‌زیست سالم، از 
دیگر جهت‌گیری‌های بنیادین این سیاست‌هاست. پیشگیری 
از آلودگی و »جرم‌انگاری تخریب محیط‌زیست« با مجازات 
مؤثر و الزام آلاینده‌ها به جبران خسارت، جایگاهی صریح 
و بازدارنده دارد. همچنین بر پایش مستمر عوامل آلاینده، 
کنترل تغییرات اقلیم و رعایت استانداردهای زیست‌محیطی 
در قوانین، برنامه‌های توسعه و آمایش سرزمین تأکید شده 
است. تهیه اطلس زیست‌بوم کشور، حفاظت و احیای منابع 
طبیعی تجدیدپذیر و اعمال محدودیت قانونمند بر بهره‌برداری 
متناسب با ظرفیت اکولوژیک، از الزامات کلیدی این سیاست‌ها 
به‌شمار می‌رود. در بعد اقتصادی، گسترش »اقتصاد سبز« 
با محور صنعت کم‌کربن، انرژی‌های پاک، کشاورزی سالم، 
مدیریت پسماند و اصلاح الگوی تولید و مصرف، همراه با 
توسعه حمل‌ونقل عمومی سبز مورد توجه است. استقرار نظام 
حسابرسی زیست‌محیطی، مالیات و عوارض سبز و حمایت 
از سرمایه‌گذاری‌ها و فناوری‌های سازگار با محیط‌زیست، 
پیوند محیط‌زیست و اقتصاد را تقویت می‌کند. در نهایت، این 
سیاست‌ها بر فرهنگسازی، تدوین منشور اخلاق محیط‌زیست، 
ارتقای دانش عمومی، پژوهش علمی و تقویت دیپلماسی 
محیط‌زیست در سطوح منطقه‌ای و بین‌المللی تأکید دارد؛ 
رویکردی که محیط‌زیست را مسئله‌ای ملی، فرابخشی و 

آینده‌محور می‌داند.‌

مکث

ذخیره‌سازی ۱۱۰ هزارتن کالای اساسی در اصفهان
 کورش خسروی، معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان: با شرکت‌هایی که به بهانه تعطیلات از 
عرضه کالا خودداری می‌کنند، برخورد قانونی خواهد شد. در حال حاضر بالغ بر ۱۱۰ هزار تن کالای استراتژیک 

شامل شکر، برنج، روغن و حبوبات در انبارهای استان موجود است.‌

چرخه حمل‌و‌نقل در بندر شهید رجایی کاملاً عادی است
حسین عباس‌نژاد، مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان: چرخه عملیات خدمات‌رسانی در بندر شهید رجایی 
بدون اختلال در حال انجام است. تمامی ظرفیت‌های لجستیکی و عملیاتی بندر برای انجام به موقع تخلیه 

و بارگیری کالا فعال است.‌

۱۹۱۹ شهید شهید
در حمله به ورزشگاهدر حمله به ورزشگاه

فرماندار لامرد به همشهری می‌گوید: »4موشک در نتیجه حملات آمریکایی- صهیونیستی 
به ایران به لامرد اصابت کرد. 2موشک به 2واحد مسکونی، یک موشک به سالن ورزشی 
شهید نعیمی و یک موشک هم به یک خانه اصابت کرد. حدود 100نفر مجروح شدند. 
در حال حاضر 67نفر بستری هستند و 19نفر هم به شهادت رسیدند.« علی علیزاده 
ادامه می‌دهد: »از میان شهدا 3نفر غیربومی و 16نفر بومی لامرد بودند.« در این حمله 
ناجوانمردانه تعدادی از دانش‌آموزان دختر در سالن ورزشی کلاس والیبال و دانش‌آموزان 
پسر نیز کلاس فوتبال داشتند. محمود نجفی، دبیر ورزش دبستان حضرت زهرا)س( نیز 
به شهادت رسید. او با بیان اینکه از ۱۰۰ مجروح این حادثه، تعدادی از بیمارستان مرخص 
شده‌اند و رسیدگی به سایر مجروحان با جدیت ادامه دارد، اظهار می‌کند: »کادر درمان و 
امدادگران برای کمک به مجروحان تلاش شبانه‌روزی دارند. تمام امکانات برای بهبودی 

مجروحان و کاهش آلام خانواده‌های داغدار به‌کار گرفته شده است.«

100مجروح و 19شهید

حسین ابراهیمی جوان 31 ساله اهل لامرد بود که در همین حادثه به درجه رفیع شهادت 
رسید. فقط چند روز از 17بهمن که تولد حسین بود می‌گذشت. پسرش امید 3ساله است. 
حسین روز حادثه به یک سوپرمارکت در حوالی ورزشگاه رفته بود. مصطفی هنرپیشه، همسر 
خواهر حسین به همشهری می‌گوید: »ماشین حسین در نتیجه حادثه آتش گرفت و تا ساعت 
8شب نتوانستیم خبری از او بگیریم تا اینکه اسمش را در فهرست شهدای لامرد دیدیم.«  
حسین 4خواهر و 3برادر داشت. پدر و مادرش وقتی خبر شهادت او را شنیدند شکر خدا را 
به جا آوردند و گفتند: »سرافزار شدیم.« حسین بین دوستان و خانواده به‌کار راه‌انداز معروف 
بود. هنرپیشه ادامه می‌دهد: »هر کسی گرهی در کارش بود، به او می‌گفتند به حسین بگو! 
خانواده بی‌بضاعتی را می‌شناختیم که پدر خانواده زندانی بود. حسین برای بچه‌هایش کار 
جور کرد و هر طوری می‌توانست دست افراد بی‌بضاعت را می‌گرفت. شغل حسین در حوزه 
لوازم خانگی بود.«  شهید حسین ابراهیمی ارادت به مسائل دینی و مقام رهبری داشت. مرام و 
معرفتنش هم مثال زدنی بود. دل رئوفی داشت و نمی‌گذاشت دوست و آشنایی از او دلخوری 
داشته باشد. هنرپیشه می‌گوید: »حسین خیلی خوش‌تیپ هم بود. به او می‌گفتیم تو یوسف 
هستی. واقعا مرام لوطی‌گری داشت و همه ما شیفته مرام و مسلک او شده بودیم. اهل نماز و 
روزه بود‌. اصلا اهل ریا نبود. هیچ سخن تلخی از او به یاد نداریم. حسین برازنده شهادت بود.«

برازنده شهادت بود

گروه سرزمین من |  شامگاه شنبه )9اسفند( می‌توانست برای 

19نفری که در سالن ورزشی شهید نعیمی لامرد استان فارس گزارش
مشغول تمرین بودند یا در حوالی این مجموعه در حال تردد بودند، 
یک شب معمولی باشد. دختران به سالن والیبال بروند و پسران هم فوتبال تمرین 
کنند، اما حمله رژیم صهیونیستی به این سالن ورزشی ماجرا را طور دیگری رقم 
زد. در این روز، آسمان لامرد در استان فارس با حمله 4موشک سیاه شد و 19نفر 

به شهادت رسیدند. حالا همگی آنان مدال افتخار شهادت بر سینه دارند.

فیلم گزارش را  
با اسكن این كد 

ببینید.

 فرماندار لامرد:
4موشک در نتیجه حملات 

رژیم صهیونیستی به 
ایران به لامرد اصابت 

کرد. 2موشک به 2واحد 
مسکونی، یک موشک به 

سالن ورزشی شهید نعیمی 
 و یک موشک

هم به یک خانه

 ‌همسر خواهر 
 حسین ‌ابراهیمی‌ 
شهید اهل لامرد: 

ماشین حسین در نتیجه 
حادثه آتش گرفت و تا 

ساعت 8شب نتوانستیم 
خبری از او بگیریم تا اینکه 

اسمش را در فهرست 
شهدای لامرد دیدیم


